

海马福仕达名车靓女县域巡展本周末走进伊川

(上接1版)

目前,已参展的品牌正在为车展进行紧锣密鼓的精心筹备。届时,一场畅销车型荟萃的车展大戏将在伊川激情上演。

“你们的车展下一站到哪儿?”“啥时候举办?”“有啥车型?”“优惠活动有哪些?”……自从“海马福仕达”第二届名车靓女县域巡展启动的消息见报之后,组委会几乎天天接到这样的咨询电话。

“太熟了,该买车了,没车想出去玩都不行。”致电组委会咨询参展车型的伊川宋先生,声音中都透露出购车的急切心情。他说,县区的汽车品牌有限,想货比三家,买辆满意的汽车很不方便。听说此次巡展不仅品牌齐全、车型众多,而且优惠力度空前,节目也很精彩,宋先生高兴地说:“那太好了,这回我可要抓住机会好好逛逛,把几款看中的车型好好比较比较,争取今年夏天开上新车出去旅游。”



现场订车



人山人海



香车美女

本版图片均由张昕摄于名车靓女县域巡展展台。

重磅优惠

让你购车一步到位

优惠才是硬道理,积极备展的经销商为了在车展现场给自己聚拢更多人气,纷纷推出了力度空前的优惠措施。

作为此次名车靓女县域巡展的独家冠名单位,海马福仕达洛阳达升4S店将携丘比特、福美来、海福星、普力马以及全新车型骑士、海马王子出击县域巡展。而且,公司早就拿出了自己的优惠措施:一是现金优惠1000元;二是赠送1000元

油卡;三是赠送1000元精美装饰;四是十一项免费检查;五是三液免费添加;六是工时费八折优惠。六重优惠,必将带来惊喜重重。

德众MG店也很干脆,直接推出8.98万元包牌销售(包括购置税、全险、车船税、上牌费)的MG3,还另送5000元豪装;同时购MG6直降3000元,现场订车,还可享5000元豪装。

东风风神洛阳龙飞4S店推出购东风风神H30、S30,交1000元抵10000元(礼包),更可获得风神夏季清凉套装等优惠。

与此同时,洛阳华裕长安马自达

也将带来马自达2、马自达2劲翔、马自达3、进口马自达3等车型,并隆重推出每周6款特价车、每周6份大礼包活动,分期购车更有千元油卡相赠。

正逢吉利汽车洛阳帝豪4S店店庆之际,公司推出:购吉利任何一款车型可获赠DVD+GPS+车载蓝牙+倒车影像等全套多媒体影音系统;吉利远景推出一款53800元的特价车,更有8000元导航版巨惠;吉利自由舰冠军版最高优惠8000元,36800元起售;吉利金刚、金鹰全系车型最高优惠6000元,现场购车、订车还可获得价值4000元的VIP会员卡。

除此之外,不少车商还推出了送购置税、交强险等优惠措施,购昌河铃木系列车型赠2.5%购置税优惠,送1年交强险,购黑金刚、奇兵、CS6送商业险,飞腾系列、皮卡系列送1年交强险……

另外,在此次县域巡展的参展车商中,豪华车品牌宝马、奔驰、斯巴鲁,平时虽有优惠活动,此次也各自带来了大幅优惠回馈车友。今年年初开业的洛阳庞大乐业奔驰店,将携奔驰c级、e级、s级全系车型登陆伊川,并带来购奔驰C200K尊享1万元优惠并送100%购置税的特惠措施;购原装进口奔驰E级

轿车48.8万元起,赠全额购置税,也可尊享零利率贷款服务。洛阳豫德宝汽车销售服务有限公司此次也将携全系豪车赶赴伊川,并推出购宝马1系送全额购置税,购3系优惠12000或送宝马自行车,并尊享零利率贷款等优惠活动。洛阳中冀斯巴鲁汽车服务有限公司也推出订斯巴鲁车型即享受3000元大礼包的优惠活动。

“文化大戏”

将精彩迭起

以“送车下乡,造福百姓”为宗旨的“海马福仕达”第二届名车靓女县域巡展,不仅带来数百款主流畅销车型,还将为伊川的老百姓奉上一场魅力十足的“文化大戏”。

2010中国洛阳名车展的“十佳模特”将亮相巡展现场。这些经过层层选拔的姑娘,个个青春美丽、身材窈窕、气质高雅,她们将完美展现青春风采,与香车一起演绎现代汽车文化的魅力。“长枪短炮”的追捧对象,无数眼球的热情聚焦,这些倾城美女的美好瞬间等你来定格。

这些精彩的节目将于本周末一一上演,为夏日纳凉无处可去而发愁的你,这下可有去处了。经典、时尚元素糅合现代汽车文化,在这个夏日,一场魅力无限的“文化大戏”将登陆物华天宝、人杰地灵的伊川。

想近距离感受名车豪车的你,想在今夏圆购车美梦的你,抑或想观赏一场精彩演出的你,这个周末,让我们相约“海马福仕达”第二届名车靓女县域巡展伊川站!

EPS+VSA
电子自动感应助力转向系统

转向控制新系统

优化前引擎双增压系统

NVH静音科技
10级声学材料系统

D-Steering方向换挡功能

HONDA
The Power of Dreams

驾·悦·人生

在这里,我的蓝色思铂睿比海更深邃

THIS IS THE DRIVING PLEASURE.

活动期内每周提供一款特价车

思铂睿 SPIRIOR

四两“铂”千金——思铂睿“换”然一新 驾悦升级

超值二手车:旧车评估升值/赠送油卡或东风Honda原厂礼包/不限品牌置换/一站式服务
金融支持:“免首付/免利息/免手续费”^{详情请向东风Honda二手车置换接收师约定}

东风本田汽车键通特约销售服务店 新车销售: (0379) 63581222 二手车置换: (0379) 63581918 可恢复成ACURA外饰
地址: 洛阳九都东路17号(键通汽车广场) 客服电话: (0379) 63583002 服务热线: (0379) 63582000 体验非凡尊贵!